Vendredi 14 mars

Oral

Journée poésie : tout le long de la journée, les éléves récitent leur poésie.

Conjugaison

Suite de la lecon n°25 : le n°3, tous les verbes du tableau.
Nous avons fait le n°2, le premier point : les verbes en -ayer.
CJ : application n°4 de la lecon + application de grammaire (voir ci-dessous)

Calcul rapide

Voir ci-dessous

Problémes Voir ci-dessous
Technique Correction des devoirs ;

opératoire

Ardoise : nous avons posé : 74,5 X 49 = 735+0,4+ 1251 =
Suite et fin de la lecon n°22 : nous avons fait 1’application n°5.

PAUSE MERIDIENNE

Littérature

Chut, on lit....

EMC

Lecon sur le Parlement francais : députés et sénateurs. Nous avons fini la lecon.

Arts plastiques

Nous avons terminé les dessins pour le diaporama sur la démocratie.

Devoirs pour vendredi 21 mars

Conjugaison | Apprendre la lecon n°25 : le 1, le 2 (les verbes en -ayer) et tout le tableau

du n°3. (Contrdle le 28 mars)

Conjuguer au futur a toutes les personnes : Le 9 avril, (partir) en voyage
citoyen a Paris. (visiter) I’lle de la Cité, le Palais du Luxembourg et le
musée d’Orsay. (rencontrer) les parlementaires et (assister) a une
cérémonie commémorative sous I’Arc de Triomphe.

Technique opératoire | Apprendre la lecon n°22 (en entier sauf la colonne G du n°2).

Pose et effectue :
785 + 23,5+ 1523,45 =
78,56 — 7,8 = (preuve)
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Apprendre la lecon sur le Parlement —> controle

PROBLEMES

3- La classe de 36 éleves quitte Margencel et se dirige vers Paris, dans le 14eme arrondissement.
A l'arrivée a Paris, le compteur du bus marque 576 km. Le lendemain, le bus emmene les

éleves au chateau de Versailles. A l'arrivée sur le parking, le compteur marque 599,7 km.

A quelle distance de Paris se trouve le chateau de Versailles ?

4- La construction du Chateau de Versailles commence en 1661. Les travaux, tres colteux,
ont duré jusqu'en 1710.
Combien d’années les travaux ont-ils duré ?

CALCUL RAPIDE (14)

Soustractions de nombres entiers et décimaux.



Calculs dictés par la maitresse

Calculs écrits, chronométrés.

1min 30 secondes

56 -50 = 1,2-0,2 =

470 —-60 = 15,3-0,3 =

47 - 18 = 16,3 -16 =

105-15= 1,5-0,5=

69-19 = 12,36 - 12 =
GRAMMAIRE

Souligne les adjectifs en vagues, puis fais la fleche en direction du nom qu’ils qualifient.

(10 adjectifs)

Au Palais du Luxembourg, il y a de nombreuses pieces. Les plafonds ornés de superbes

peintures vives et joyeuses, sont magnifiques. Dans I’hémicycle, d’incroyables statues semblent

surveiller les séances de travail. Les fauteuils rouges des sénatrices et sénateurs paraissent

confortables et douillets.




